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ВСТУП 
 

Мета дослідження полягає у створенні комплексної системи енергетичного 

моніторингу для отримання надійних даних, необхідних для функціонування 

систем енергоменеджменту на птахофабриках. У сучасній українській 

промисловості лише невелика частина підприємств має систему комерційного 

обліку паливно-енергетичних ресурсів, а про технічний облік мова йде дуже 

рідко. Проте дані з цих систем є необхідними і сприяють підвищенню рівня 

енергоефективності, особливо у поєднанні з впровадженням системи 

енергоменеджменту. Важливою складовою системи енергоменеджменту є 

встановлення базових рівнів споживання енергії для ключових споживачів, а 

якість цих базових рівнів впливає на оцінку енергоефективності всього 

підприємства і дозволяє краще оцінювати економію від заходів з 

енергоефективності. Система енергомоніторингу є основою для створення 

надійних математичних моделей базових рівнів на підприємствах. 

Основними задачами роботи є: 
− створення інформаційного зображення птахофабрики як споживача 

енергоресурсів. 

− аналіз різних типів пташників, порівняння їх з українськими та 

закордонними аналогами. 

− визначення базових рівнів енергоспоживання за допомогою лінійної 

регресії та методу моделювання на основі нейронних мереж. 

− оцінка показників енергоефективності, виявлення недоліків їх оцінки 

та розгляд методичних підходів до їх визначення. 

− планування впровадження системи енергомоніторингу, опис її 

структури та концепції. 

 

 

 

 



Актуальність теми дослідження. Розвиток енергетичної сфери в Україні 

та світі проходить швидкими темпами, що робить актуальними питання 

енергоефективності та енергомоніторингу. Обмеженість ресурсів та зростання 

тарифів на енергію змушують підприємства шукати шляхи більш раціонального 

споживання енергії. Першим кроком на цьому шляху є повне розуміння 

енергетичних та технологічних процесів, що відбуваються на підприємствах. 

Багаторівнева система енергетичного моніторингу ставить перед собою 

завдання визначення енергетичних потоків та постійний контроль за об’єктами 

моніторингу. 

Мета і задачі дослідження. Розробка комплексної системи енергетичного 

моніторингу з використанням обробки даних за допомогою простих та 

рекурентних нейронних мереж. 

Об’єкт дослідження. Процеси енергомоніторингу на птахофабриках, а та- 

кож їх технологічні процеси, споживачі паливно-енергетичних ресурсів. 

Предмет дослідження. Способи, засоби та принципи роботи 

мультирівневої системи енергетичного моніторингу, а також її організація та 

програмне забезпечення. 

Методи дослідження. Науково-методична основа дисертації складається 

з методів математичного моделювання, таких як: багатофакторна лінійна ре- 

гресія, алгоритми глибокого навчання. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у використанні простих та 

рекурентних нейронних мереж для задачі побудови базових рівнів 

енергоефективності та прогнозування попиту на паливно-енергетичні ресурси. 

Практичне значення результатів полягає в розробці структури та схеми 

впровадження багаторівневої системи енергомоніторингу з використанням 

алгоритмів нейронних мереж для використання на птахофабриках. Дана система 

повністю задовольняє інформаційні потреби підприємства, з точки зору 



енергетики, а також є суттєвим підґрунтям для реалізації системи енергетичного 

менеджменту. 

Апробація результатів роботи. Результати роботи доповідались на ІІІ 

Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Ефективне ви- 

користання енергії: стан і перспективи», 09 листопада 2023 року, Заклад вищої 

освіти «Подільський державний університет». м. Кам’янець – Подільський. 

Публікації: Ілля ДУБІЦЬКИЙ / Методика визначення енергоємності продук- 

ції на прикладі птахофабрики // ІІІ Всеукраїнська студентська науково-практи- 

чна конференція «Ефективне використання енергії: стан і перспективи» (09 ли- 

стопада 2023 року) / Заклад вищої освіти «Подільський державний університет». 

Кам’янець – Подільський. 2023. 



ВИСНОВОК 
 

1. У роботі було розглянуто теоретичні та практичні аспекти 

впровадження багаторівневої системи енергетичного моніторингу з 

використанням моделі на основі простих та рекурентних нейронних мереж для 

прогнозування попиту на енергетичні ресурси та формування базових рівнів 

енергоспоживання. Основні висновки та результати дослідження такі: 

2. Українські птахофабрики відзначаються низьким рівнем 

енергоефективності порівняно з закордонними аналогами. Це обумовлено 

застарілим обладнанням, відсутністю контролю над енергоспоживанням, 

недоліками у методиках розрахунку витрат енергоресурсів, та іншими 

факторами. 

3. Розроблена структура багаторівневої системи енергетичного 

моніторингу, яка відрізняється тим, що включає не лише енергетичні, але й 

неенергетичні дані. Ці дані використовуються як фактори, що впливають на 

енергоспоживання, та допомагають у прогнозуванні попиту на енергетичні 

ресурси та встановленні базових рівнів енергоспоживання. 

4. Порівняно ефективне прогнозування попиту на енергетичні ресурси 

було здійснене за допомогою нейронних мереж у порівнянні з лінійною 

багатофакторною регресією, що традиційно використовується в таких системах. 

5. Розроблено стартап проект "Впровадження багаторівневої системи 

енергомоніторингу з використанням нейронних мереж для побудови базових 

рівнів енергоспоживання". Проект має потенціал зацікавити споживачів, 

зокрема групу компаній "МХП", та виявитися важливим кроком у підвищенні 

енергоефективності та управління енергетичними ресурсами на птахофабриках. 
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